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Unidad 1

Pagina 2
Se corrige el Ejemplo 1.1.
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Dos elementos de carga neutra, en el vacio, se frotan mutua-
mente y se separan luego 50 cm, observindose una fuerza
de atraccion entre ambos de 5-103 N.

e
~ dug,r?

F =5-10°N-1,1-107 CI/N-m?- 0.5°m? = q,¢,

Al frotar los dos elementos quedan ignalmente cargados, es
decir, los electrones que desaparecen de uno de ellos pasan
al otro, asi pues. lg;| = |g:| = g.
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Como la carga del electrén es —1,6-10-19 C, el nimero de
electrones traspasados es:

3.7-107%C
1.6-10"C

=231- 10" electrones

Pagina 4
Se corrigen los siguientes valores resaltados
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Se trata en este caso de una intensidad muy elevada, que
generaria una potencia de:
P=230V - 141104 A=32453920 W =324 MW
Q 34443 ]
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Paginas 14-15
Se intercambian las figuras 1.33 y 1.36.
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Figura 1.33. Desfase de la intensidad respecto a la tension en un circuito

inductivo puro.
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Figura 1.36. Desfase de la intensidad respecto a la tensidn en un circuito
capacitivo puro.
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